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7 éves kortdl, 2-4 jatékos részére
Jatékidé: 15 perc

Kevés a legel6d? Foglaljunk minél nagyobb teriiletet magunknak! Vigyazat, figyelniink kell a tébbi bardny
terjeszkedésére is! A jaték végén a legtobb legelével rendelkezé birkanyaj nyeri a jatékot.

Legelét elfoglalni!

A rivalis bardnyok célja mi mas lehet, mint a legtobb legel6 mezé elfoglaldsa Pat farmer foldjén? .
Alaposan tervezd meg a lépéseidet, nehogy az ellenfél ravasz baranyai bekeritsenek! Szerezd meg a
legtobb és legnagyobb legeléteriiletet ahhoz, hogy megnyerd ezt a gyors stratégiai jatékot. Ne feledd, a
taktikus barényok flje mindig zoldebb!

16 db legeld lapka (minden hatszog egy legel6t jelképez)
64 db barany lapka (16 db, négy kiilénb6z6 szinben)

a) minden jatékos vegyen magahoz 16 azonos szin( barany lapkat, majd rendezze egyetlen toronyba
azokat

b) minden jatékos vegyen magéhoz 4 legel6 lapkat. Fontos: 4 jatékosnal
kevesebb jatékos esetén nem kell a dobozban talalhato ésszes legel6 4
lapkat felhasznalni a jaték soran

) a jatékosok egymast kdvetve a legeld lapkak lehelyezésével
alakitjak ki a jatékteriiletet. Minden lapkdnak egy mér kordbban
lerakott lapka legalabb egy oldaldhoz kapcsolddnia kell
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d) a jatékot a legfiatalabb jatékos kezdi, 6t kdveti az dramutatd jardsanak
megegyez6 irdnyba a tobbi jatékos. Minden jatékos a sajat barany r
tornyat elhelyezi a jatéktér legszélén talalhaté valamelyik legelé mezére, N2
Erdemes mindenkinek kiilén legeld lapkardl indulnia, hogy legyen elég
helye a baranyoknak.

Mozogj a baranyaiddal, és szerezd meg a legtébb és legnagyobb legelst © :
a jatékmezoén, mikdzben megprébélod minél jobban akadalyozni
ellenfeleidet!

a) A legfiatalabb jatékos kezd, majd 6ramutaté jarasa szerint kertil mindenki sorra
b) A kérédben a kovetkezéket kell tenned:

a. Valaszd két részére az egyik barany tornyodat (eldontheted, melyik hdny baranyt tartalmazzon, de
mindkét toronyban legaldbb 1 baranynak lennie kell.

b. Az eredeti tornyot hagyd ott, ahonnan felvetted és a levéalasztott tornyoddal mozogj egyenes irdnyban
egészen addig, mig valamelyik aldbbi akadalyba nem titkodzol:

i. elérsz egy béarany toronyhoz, a sajat barany is akadaly

ii. elérsz a jatéktér széléhez .

Példa: (az 4bérat |ast az eredeti szabélyban)

A fekete bdrdnyokkal lévé jatékos az aldbbi mozgdsok koziil vdlaszthat:

elmegy egészen a jdtéktér széléig

elmegy egészen a kék bdrdny el6tt 1évé szabad legel6 mezbig.

Abban az esetben, ha az egyik bdrdnytornyod teljesen kériil van véve (bdrdnyok, vagy a pdlya széle dltal),
akkor azzal a jaték sordn mdr nem mozoghatsz.

Ha mdr egyik tornyoddal sem tudsz mozogni, a jdték szdmodra véget ért.

Amint egyik jatékos sem tud tovabb mozogni a jatéktéren, a jaték véget ér. Az a jatékos, aki a legtdbb
legel6 mezét elfoglalta a jaték sordn, megnyeri a jatékot.

Dontetlen esetén: abban az esetben, ha két vagy tobb jatékos azonos szamu legel6t foglalt el a jaték
végére, a legnagyobb, 6sszefliggd (vagyis a legnagyobb, legaldbb egy oldallal érintkezd legel6k szama)
legeld6mezével rendelkez6 jatékos lesz a nyertes.

Példa: (az dbarat last az eredeti szabalyban)

a piros és a fehér baranyokkal jatszé jatékosnak is 15-15 legel6 mezét sikerilt elfoglalnia a jaték végére. A
piros baranyokkal 1évé jatékosnak 10 6sszefliggd legelé mezét sikerilt kialakitani, mig a fehér baranyok-
kal [év6 jatékosnak csak 9-et. Tehat a piros baranyokkal |évé jatékos nyerte meg a jatékot.
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